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6
=1

6

D m by, ()
Yreal (t)= = 6 g vt (5-2)
M+ 2. m )y, (1)

6 m; (1)z; (1)

Zreal (t) = : 6
M+ m(t)z,(t)

o (% (1), Y, (0, 7, (8)) FEm il A | 7E LIS 0 7 K AT S AhR R R L RIASKT, my (D) %o
SRS § 720 TR AR R B, T LR e X 1 5
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m,(t) =m,(t-1)—-v,(t),i=13,4,5
m,(t) =m,(t—1)—v,(t)+Vv,(t) vi>1 (5-3)
M (t) = My (t—1) = v, (1) + v (1)

m. (0) & H H 245 5€
AR 1 IS, Mm@ FEE, SINMIIAA 0 M, ToEIa] LAt 0

(% (), ; (1), z; (1))
ZEb, WAVEIHE TR %) AT R ER O B AR B RR PR B S A
BRI BRECR R, JRRH TR H bR R 2.
(2) 2yt
AR 1. (LMW & 2N 0 0 (5 B N o AE 8, BN i AE
(AR S B b PRAHAR A RT AR Ry, AT DU A U IR
0<v,(t)<min(U,,m(t—1)/At), Vvt, i=12,3,4,5,6 (5-4)

RS, At=1s. R, X2 AR A 2 € 4R 1.

IR 2: FEMEFELH: w2 2. 3. 4. 5 BOHEIIE B R RIS AN T Y T [A]
M RIFEMRIE s 55— 71, ATV 2+ 3. 4 5 Lyl E 2 AT 4 ai i 8] 1 oI
TR RL,  RDFATACVE— 5 FE L A R TR 9% HBCE /MR S B O AR AR O R 22 . 32— 20
b, H T RATTAE TE S 2 € i R B B N O R R FE R I AT AR 55 TR E AR
B, NTPRIERSEMEIRA L, MRS E o KIRIR K LR

V(t) < ivi t<aV(t), a=1, vt (5-5)

i=2

A 3. AR W T 6 AR R, AR PR AR
e i R m
M, e =BG x850, 1=1,2,3,4,5,6 (5-6)

FEARNE S, HTYIGMECAE, WA 1. 3. 4. 6 ABEHARIRI, DIt 5E i
AAMENTIMA AR, R R TFEEERE I ZIMA 1 448 2 gl A 6 2904 5 it
U, HAE 2 A 6 AR A BN RERE I L BE A AN A B PR

{mz (t - 1) +V (t) < M, e

vt (5-7)
m,(t-1)+v,(t)<m

2

Smax

R 4. Bl AR il T2 2] AT S A IR E, =2 2 AN R
KRG, E2 3 M RN gt . £ 2, p ) oA 2 ST AT Lt
WPRZS, v 1 FRoRmT L, Oy o o Amedtil, WA

p(t)=0o0rl, 1=1,2,3,4,5,6

Z (<2 (5:8)
\vai

2 <3
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AWS: p ) Hv, () ZLIR: 2 p ) =00, R NReEpimH, v %EN
0.
ZI3R 6: HLIMFFEEN M2 RN A R (B A5 20 T 60 0, Biliaf i FEk
) R SHLE LA M A I 7E t, I ZITF4R, 7R, BT 2450, A
t,—t, =60, i=1,234,56 (5-9)

Zr b, BATTER T Al B B A ST
5.3 MESLH 5 RME

5.3.1 Bkt

T SR A — I 20 25 R8T A R v SRR A R T AT AR SR G IR AT AR S5 B A& R FR
ok, O TE 8. Bk, AT &R 0O EVEEAR, BN A S5 RE TS O
L. —J7H, 29W 5 FI5INEEFREXT 60 For T FE R ARk iR, MORMIE I 1k
fRESIIE T, AT AT TR, RIS AN DOOL R EAR, R E 2R 5 R, Sk
KBNS AT S LR, B X EAT 2 IR AR LS B L 2R 5 (A a5 53

X FBAN I BT SR AE, FAMEA T LINGO #3fFid 47 K. LINGO #& Linear
Interactive and General Optimizer 1455, Bl “38 AL MHERE IR Rss” , HEE
LINDO %#%t/A ] (Lindo System Inc.) HEH), AARLMERRIFNZ ERRIFR AL TR 7 1k
fETT 5. R SR EB A AT S e e, HBA N MINLP, BVRA BRI, 7]
IR LINGO BAFIRGFRIsRgE. thah, BHSGHIREE o5, FEyiERaSHiR L 2]
le-9 &L, FILXT LINGO HyHEZeME R es 240171204, H Final Nonl Feasibility Tol
W E A le-16, Nonlinear Optimality Tol % BN 1e-17, FFH 5 #H <5 B I IE SR g A1 42 =K
RS RE, HE T 2% T EET.

TEAS BB R S AR T 205, e 22X Ha T2 1R DL 2 20701 5 (PR A . I
TR ILR:

1) HEHI “EF” WR: WFRAR, 5 95-100 F R s mim T 2 SihAE
f, BTN AR TT R IN TR B 2 Sl A ki . R AE LR D B A 58 4 R 1%
WG, Bl 95 W2IEEE, 5 AR AT e SRS RS FE A 45 R AR OE M2 2L
WIHH 2 Sda bl 77 B TR T B oRERZ T IAE" (le-4 ZenD , IFHILPEA
ZIREEAS AT ISR 9L B 00 5 BRAR BT e KA RS 7 AR 52 o DRLE AT AT DLIE o AL B 2R
7732, REZAN I TR S AL T kAT 2 0k

RAE 5- 1 HB oy I TR) e 00 (kg g

L Sfaft 2 SubdEft 3 SuhAEdt 4 SuldEdt s SabdEdt 6 St

WAL wemm R womE WER b
95 0 0.009824 0.000232 0 0 0
96 0 0.01017 0 0 0 0
97 0 0.010286 0 0 0
98 0 0.010403 0 0 0 0
99 0 0.010521 0 0 0 0
100 0 0.01064 0 0 0 0

2) BIEHRIRERR: BARAIR 1 R AR f BB IEA SR AT A
Biwz, HEEER TR, HREFER RIS 5 R A5, 3 5ME RS
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MM ERE 2R, BB TR . IR SE O — e I T B b SR B IR S,
TN JE SR AT R OR AR, DRUE S S22 N 8] 5 m R U B AT SR

BTV EMADIG, AT ALl AT IE, R TR, Hparag e gtih 58
I RV I A T AR AN B LI, IR JE R SRAAIZE AN Ta) 7 s S DR AR 7 58 FER FH 2RI S i
MEHERATEIE, BAEIRATRCE T 1000 RS TAIEBL, EMEIE 0-1000 #HHEM 5E0g, A5
KR 1000 A0 (Bt uh SREms ] 52, FHTRARIZT (81 A e U, A2 IR —> 1000 FB I
BB, EEIEERIE L5, gt SR

FIgh Ao i sk

\ 4

R fHnh P SR g 02
ISF 1) 5 55 P Fe I A

A 4

Xt A i 5 A T SRS (1)
B AT B I

pud

ST FFER B IESUR

sy
[=)
i ey

P 5- 1 a2 SRAEEVERFE

Initial Nonl Feasibility Tol: Einal Nonl Feasibility Tol:
pm1 |mm5
Nonlinear Optimality Tol: Slow Progress Iteration Limit:
1e-017 F =1
| &
Derivatives: Strategies:
- . .
First Order: [« Crash Initial Solution 1
Solver Decides j [ Crash Initial Solution 2

[*" Quadratic Recognition
[~ Use Second Order i .
[¥ Selective Constraint Eval
[¥" SLP Directions
. [~ SLP Sol
NLP Solver Version: olver
Ver. 4.0 - [~ Steepest Edge

P 5- 2 [ 2 Lingo ¥ A K Ag s 8k &
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5.3.2 A 2 SRARSEH J o

RHE 5.3.1 TWHTRMEIERAE, FAVFER] 7 RGN s s s %, Wi
5-3 fion, N EBIRRlERT 1-6 A mfEm 2. o7 DUE BI7E 48 e B - A A e
P, TR LTIk EI R B, o B B A SRS (R B KRB, (B i SR i () B A
ERAAIRATAE, B BB OURAAAE, IXAAEE T RERMEIE 2 AT .
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K 5- 3 {2 I i A g
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[387, 8641 [AI B ik, 2 SIHAITE[9S, 2056]MF A BLfibih, 3 S MAETE[2802, 52511 [A] B it
M, 4 SIHFETE[1422, 33281W Al B fikyl, 5 S HFETE[3959, 5987Hf Al B fik, 6 S HAE{E
[3959, 53651 8] B ik
¥4 A EmFE AR AN, 2T 4 A EMmAER S gEE (R4 , Al
e 5-6 fn. SWiE 5-7 Fos gt RIFEm 2 AH L, AR UE S . W5,
4 A F AR S AR N 6441.746226 T390, 1R SNHLSEPRILFET 6441.524212 T3¢, Ui H
RYE 5.3.1 Pk AL 2R HEh 510G, CEORIE SE B B0 -5 BRAR B0 I I 2 B B AR/ B i
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K 5- 8 SRR O 5 FEAR 5T O 1A K G R 5

o
o

AR — AP AT B8 S2fr i O SFAR RO HOBR IREE B, 1FH #h 2kl 5-8 . o2
B J5 0 5 FHRRELJG 4 PO IR E P 25 i KA 6.959780e-05 K, IX— e K B P AL £E 56 5365 Fb.
AT AN, 5.3.1 ATl (USRI R HY 1 — il f2 S ol /0o 5 AR o 11 K ER P B8 e RABELAR /N
LN, SERC T TUH E AR, ELIRZRATATM AR D

RNT B U FIREE S, BATREEA RFBRIIIRS:, BEITE 5.2 Frid M2 5 2
Wa BN 1, 1927 —FoBr At g o 8 FH BT 0 Ay SRmS T H 5 S Bn 5O S AR O
RRIGEEES, f32Ip iz 5-9 Frs.
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AN FRVFIR B R A5 21 1 S B 5 0055 FE AR 0o A BR PG R B8 e K AER 0.1246 2K, IX— K
FRB AR 4159 b X — I KFE B AR T R VAR SR 19HE 0L, 5K 729 1790 fi5.

gr b, AT BT ST BRI SR i SV AR B 7 — AL SRR, SERRIR AR 2 BT LR 4TS5
i, 4 ADFMFR B AHHEA 6441.746226 T, IRFRBRIMAL 0.222014 T3¢, SEFRFOY
FHAEUGT O B BR PR R 28 B K AE N 6.959780e-05 K.
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6. 10l 3 HRBU R S 5Kk 7

6.1 [HEHARE S

)@ 3 AHLL TR 2, [RIRE R BRI T RAT 8 — P AT 55 HP IR AR 3 5 24 R EE AR
JoT O B ALK AT BAE BRI 20N A ) B R, RS AT R R RO AL B
C,(t) HEEAE 07 B C, () A RK IR B8 I e KB A Bl e/ o ANFRAET, M 3 4558 T1E5S
SEORET 6 NIMAET AR S E I B/ME, T EAURI RS AE R TG

Pt TR B R NP AN T T, SR — B B e AT S5 T AR R 6 NIMAR
55 BOMRIAEAN B 8] 6 AT FE AL I SR
6.2 RIS

BRI

FHEC 58 PR R, 28 =5 ZR M FT A WA WG & . 7E VRSB IIE T,
AME R RV D e, R ARSI AR M =0 BC, 2 R fd =S (A ER,  afE DATE 2
[ PSR A DRI R R AT M B 2R A I 3

M B H bR R AT S TR GRS, FTRIATIMAE 6 NMAE TR I A g oL, B R 4y
PRI A m(7200) , B HAARLE 6 NHARF, (1550 5 B A AR O . PRI,
FATTOT AR % H b ek S 20 R 5% A

(1) BHirpk
min f =|| € (7200)—¢,(7200) ||,

= \/(Xreal (7200) - Xideal (7200))2 + (yreal (7200) - yideal (7200))2 + (Zreal (7200) - Zideal (7200))2
(6-1)

FE T (Xt (7200), Yigen (7200), 2,4y (7200)) FoR AT 55 45 I KAT HS7E KAT 23 AL K% 2 F 1
AR OARER, (X (7200), Y, (7200), 2, (7200)) AT 55 45 I AT 2R 1E AT 254445 R
TR SEBR BT AR, T RLR N A BT R AT O AR AR SR

5in1(7200)&(7200)
Xreal (7200) = = 6
M + > m,(7200)x;(7200)
5iny(7200)m(7200)
Yiea (7200) = —=— (6-2)

M + > m,(7200)y;(7200)
6 m, (7200)z,(7200)

2,0 (7200) = —=1
M + > m,(7200)z,(7200)

i=1

Horb, m (7200) Ko AR | FEAE55 45 R B RT 8RB &, (%,(7200), y,(7200), z,(7200))
FoRMAR | fEAE 55 45 R 7R RAT 83285 R R AR bR, ] DARRARE m, (7200) F123 i1 4R 1 0 A
PRk

gr b, FRATERSL 7 SEPR TS EAR O B BR QR B 20T 6 ANTMAE M1 a6 B it & 1 H bx
PRIZY
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(2) Zym A
2R 1. S 2 P RIL R 3 2R, )R 3 B S A A B AW BT 6 MhAE
7R PR A, B PR AR A e e g R R R m,

m,_ =abc x850, 1=1,2,3,4,5,6 (6-3)

a8 2 ANFEPA, RAEPERANTFESE 6 Ml ASE LIR:
m <m, 1=1,2,3,4,5,6 (6-4)

i_start imax *

e EIRME, RN ML T 6 MEFEFEILWR.

2R 2: FES B LERMERS: AR, RS TSR 6 AN AR PRk R
R BEAMET m(7200), =850,

gr b, FRATEA TP BB,

F M BB

5B B B RO IR g8 T 5 () R 2 AR ST A [
6.3 A LI ERKME

BRI A% TR R )

SRR B [

l

N SRAR BRI 18] 5 13K R B R U5 ol 22
B AL ST IRR AR H B

ol

FET SR 5E 4 I [T A

@%m%%m%@ﬂ%@

K 6- 1 a3 B AR K

6.3.1 Bkt
AT 28 — 8, =B e viiamE, HiXmkE RIS EIE. Kk
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FATAERZARE T ha S AT AR, B 2AS BRI A IR (1 i B 20 BC AN Ml SRS o AR 2 3,
AT BRI R AR ER 2y, 26— B BUR SRR S AT AR &, R P B iR R 2
S AT AR

B BEBRATRI A R, R B A 6.2 o, BATAH] LINGO i
1R HERZIREHFAMERLAFKD, HRERATHAAAL, KRR SO0
RGBT ZR, HREWNE 6-1 frr.

BRI AT A R IR, B AT B B B o MR AR 50 22 ey,
R DA BRI R TG o PSR AR 18] s (K P e DU, 322 IR PR SR A 5 1) i 2 A5
RURARISAL, AR JEA Bl B AR T U, RISl RIS . AR B Y SRR
i, AN R R A T B 2 A SE R B0 5 PR O B 2, 0 SRR e 22 b BR U AS
FRARSETH B, AR 2 B AU EO s BB SR H bR . At I 20 Ol 22 BB RO 3]
MRAE t Z AT 2045 2 (A Sems, w3 ¢ 20 00 F

m. (t) = m,(7200) + 72zoi)vi (tHAt (6-5)

i=t

WRYE ¢ I 2R AR R, TSR] ¢ W21 Seha o B 5 BB UL MW ZE, X
IR EAT AL, B H AR R BCE B
min f =max(|| ¢ (7200) —C,(7200) ||,,[| ¢, () = C, (D) [|,) (6-6)

PR B 1 B b eR B0 20 A im S O SECAR, S5 B R A IR 8] 75 A ) Gt o B AR A
B RRARTE TR A S, H A O w2 25 e w2 LR, A BRATH W2 LR % B
0.2 K. HILERAMER TYEP AR, RRMmEMYIGME, 3N B

TEVERMN, AT R THERRE, BRANCEFEARNS W 2 KRREIE, Fik
RN R R, TELESE M BMTIEIE. [, BABIEST R —ENRE,
FEF R ERMBEIIEIS B . (ERERAR G A — PIA T, DRIy >k T DL iR
%, IFHRMEER T ERMRT.

MBS 2 2R, R T I EAYDE R T R G, IERES, #HTE
IEREARE R 2 10 2 L9 E s, aT LLdE R ERYIS M IEh T R, kAT,
HEATAS IE AR BB 2 17 8 2 FR IR 5. B3 7 RN, BRAbFRATH IE I S0 7 3k
173K, AEIRRIR R E, CUET AR IR 45 R HER I . B IRATIS B iR &1
A5 RN LA .

6.3.2 n] 3 RARLE RS P

RYE IR FTR SRR, BATEE T 6 Ml MhmEE (4D , ZEmMMt
M2 6-2 Fran, M EEITF 257N 1-6 AR AR 28
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7. 8RR 4 FRBU R S Sk R
7.1 W& 4 RS 5
FHECT IR 2, [ 4 30T AT BREPATAL S F2 A A (AR 4k s AR T 1
3, W4 4ET 6 ANMAETI RNV . tAN, 4 AT R 2 A R 3 A4S
SEHAT Y, SONEESRAT S HAT I FE 1) 52 B 530 5 AT 2R AN B 1495 o 1 BRR G PE 15 A
/N

minmax || € (t)—C, [|, (7-1)

gi b, TR 4 ) H AR AR AT B8 AR I R B AV A AR Ak, BRI 6 ANV B4 i o
W
7.2 |AFE 4 PRI

)RR 4 BRI AR S R 2 —3, Hl TSN T A AR, AT R 1
FA B SRR AR TR A8 1 54k o

FR A ) f 1 P HE SRRSO TR R A3, FEBEAT ) R Y A AR S, 185
w0 ey N £ € = 151 A T PO 1 L s ST DANG 412 T = T D 0 W i /NS W NS A e
AP P AR T B M5, (HHEER K, HEEAREARK . R AE AR O
P A IER PR RO R AL B, A T, W DA O SRR AT R4k . RIS AR 3 1]
B PR RO RS 2R R, R IR SRR O WAL B R x Bl 1A R ES S

BOAIE ) 1 RGEEAR O I m AL B E Bl x fl 5 R R AS SRS K I o R R e R 1
B AT ERAR, B 1 R A AR R 0. BRI O RS E, R)EE R x dhR
O AR FRECHEAR 587 A5 BB A IO A x Bl SO 28R, TR AL Co A8 bR . PR ARG 1L T A 5
CMmFEEE M 22 an R s .
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7.3 [EE 4 WRR SIS Bk vt
7.3.1 Bkt

] 4 (PRI SR R 2 AR — 2, AHE TR A AR S BT SRR PO AR BRI R
B RERS> 3, TS Lingo P RMFEL S RED A RACEBTHE %, K, ATk
44 H Matlab FAF IR

FHACT IR 2, AT TR, ANFAEH (R U7 >R LR 521577
Z) MRS . TATTR 60 AP AIRIDY—4H, smibilAE 60 P2 A F AR [E ) ThAE . AR At it
LA, AR T =48 34 M, R AN

(C)+C,+C;)C, +(C)+C))C; =34 (7-2)

Bk, B 60 B, FRATKRMERAAFE T ZH) 60 i atihsing, HE &M
TET 60 ORI B CMmZER, 3B O 2 AR/ T R AE % 60 FP I B & A S mg . 1K
UAEIR, B EEM R 60 FO#fF Bt 7R, BISERail AT S . S AR e
W 7-3 s .

KA FE O ARRD a0 R

[ 7 4 B9 A SE I ik

mA:
consume: &z HL#E i 21
angle: “ATE&EMT A
T
XA A KA FRAEEA KL H{Aeq, Beq}. FEREELRKFH{A, B} £E LT H{LB,
UB}. #F & &{v0}
7 X ANHE 46 & last
7 X AR AL 1+ options
for j=1 to 7200 %z /7 f & i/, # K% 60
for i=1 to 34 %k X34 # 7 %
¥ % 4 &E lasttmp = last
for k=1 to 60 %z /7 60 # ik
EHAFERARAMHLR B
fmincon(@(v)ques4dsol (v, lasttmp,angle),v0,A,B,Aeq,Beq,LB,UB," ",
options);
T F MK 4 Rvt

¥ grlasttmp
distmp += dis; %&Z iy 7 E 49ty Z
EH L eV L FUB
end for
dissum(i) = distmp; %7ER %5 7 Fwy Z i1 fi oty 2
end for
q = min{dissum); %# Z Z 10 ERDZF
Tv(§:3+59,:) = vtmp(Qq,:,:); %Rl Z R DI T F IEAN BRIy
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ki

7]

[Centroid solution:]

clc;
clear;

. watch=zeros(1,6);
[Consume]=x1sread('C:\Users\DELL\Desktop\#i & I \F4F 2- i) 7 1 %1
P& .x1sx',1,'B2:G7201");

Centroid_0=zeros(7200,3);

1
2
3. g=zeros(6,7);
4
5

N O

[angles]=x1sread('C:\Users\DELL\Desktop\#i & {J&\ I 2- ) 5 1 %
i .x1sx',2,"'B2:B7201");
9. centerOffset=[8.91304348 1.20652174 0.61669004;

10. 6.91304348 -1.39347826 ©0.21669004;
11. -1.68695652 1.20652174  -0.28330996;
12. 3.11304348 0.60652174  -0.18330996;
13. -5.28695652 -0.29347826 ©0.41669004;
14. -2.08695652 -1.49347826 0.21669004];
15. sizeOffset=[1.5 0.9 0.3;

16. 2.2 0.8 1.1;

17. 2.4 1.1 0.9;

18. 1.7 1.3 1.2;

19. 2.4 1.2 1;

20. 2.4 1 0.5];

21.remaining0il=[©.3 1.5 2.1 1.9 2.6 0.8];
22.%remaining0il=[0.173535 1.428274 2.376 2.652 1.835641 1.2];
23.for 1i=1:7200

24. for j=1:6

25. remaining0il(j)=remaining0il(j)-Consume(i,j)/850;
26. end

27. remaining0il(2)=remaining0il(2)+(Consume(i,1)/850);
28. remaining0il(5)=remaining0il(5)+(Consume(i,6)/850);
29.

30. tmpCentroid.x=0;

31. tmpCentroid.y=0;

32. tmpCentroid.z=0;

33, tmpWeight=0;

34, for j=1:6

35. tmp.y=centerOffset(j,2);

36. a=sizeOffset(j,1);

37. c=sizeOffset(j,3);

38. radian = angles(i) * pi /180;
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39.
40.
41.
42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.

s = remaining0il(j) / sizeOffset(j,2);
angle_t = abs(radian);
if angle_t==0
x=s/a;
tmp.x=0;
tmp.z=-c/2+x/2;
a(3,1)=q(j,1)+1;
elseif angle_t<abs(atan(c / a))
boundaryl = a * a * tan(angle_t) / 2;
boundary2 = a * ¢ - a * a * tan(angle_t) / 2;
if s<=boundaryl
x = sqrt(2 * s / tan(angle_t));

x1 = -a/2;

yl = -c/2;

X2 = -a / 2;

y2 = x * tan(angle_t)-c/2;
X3 = x-a/2;

y3 = -c/2;

a(3,2)=q(j,2)+1;

tmp . x=(x1+x2+x3)/3;

tmp.z = (y1 + y2 + y3) / 3;
elseif s <= boundary2

X =s/ a+ a* tan(angle_t) / 2;

x1 = -a / 2;

yl = -c / 2;

X2 =a/ 2;

y2 = -c / 2;

x3 =a/ 2;

y3 = -c/2 + x-a*tan(angle_t);
x4 = -a / 2;

yd = x - ¢ / 2;

q(j:3)=q(j13)+13
input=[x1 yl;x2 y2;x3 y3;x4 y4];

[tmp.x,tmp.z]=PolygonCentroid(input);

else
X = a-sqrt(2*(a*c-s)/tan(angle_t));
x1 = -a/ 2;
yl = -c / 2;
X2 =a/ 2;
y2 = -c / 2;
x3 =a/ 2;
y3 =c¢c / 2 - (a-x)* tan(angle_t);
X4 = -a/2 +Xx;
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83. y4 =c/2;

84. x5 = -a / 2;

85. y5 = c / 2;

86. input=[x1 y1;x2 y2;x3 y3;x4 y4;x5 y5];
87. a(3,4)=q(3,4)+1;

88. [tmp.x,tmp.z]=PolygonCentroid(input);
89. end

90. else

91. boundaryl = ¢ * ¢ /( tan(angle_t) * 2);
92. boundary2 = a * ¢ - ¢ * ¢ /( tan(angle_t) * 2);
93. if s<=boundaryl

94. x = sqrt(2 * s / tan(angle_t));

95. x1 = -a/2;

96. yl = -c/2;

97. X2 = -a / 2;

98. y2 = x * tan(angle_t)-c/2;

99. X3 = x-a/2;

100. y3 = -c/2;

lel. a(3,5)=a(3,5)+1;

102. tmp . x=(x1+x2+x3)/3;

103. tmp.z = (y1 + y2 + y3) / 3;

104. elseif s <= boundary2

105. Xx =s / c+ c/(tan(angle_t) * 2);
106. x1l = -a / 2;

107. yl = -c / 2;

108. X2 = x-a / 2;

109. y2 = -c / 2;

110. x3 = -a/2 + x -c/tan(angle_t);

111. y3 = ¢/2 ;

112. x4 = -a / 2;

113. yd = c / 2;

114. q(j:6)=q(j16)+1;

115. input=[x1 yl;x2 y2;x3 y3;x4 y4];
116. [tmp.x,tmp.z]=PolygonCentroid(input);
117. else

118. X = a-sqrt(2*(a*c-s)/tan(angle_t));
119. x1 = -a/ 2;

120. yl = -c / 2;

121. X2 =a/ 2;

122. y2 = -c / 2;

123. x3 =a/ 2;

124. y3 =c¢c / 2 - (a-x)* tan(angle_t);
125. X4 = -a/2 +X;

126. y4 =c/2;
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127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.
138.
139.
140.
141.
142.
143.
144.
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.
153.
.%plot(1:7200,Centroid_0(:,2),'b", 'LineWidth',2);
155.
156.
157.
158.
159.

154

160

x5 -a / 2;

y5 = c / 2;

q(jx7)=q(j17)+13

input=[x1 y1;x2 y2;x3 y3;x4 y4;x5 y5];

[tmp.x,tmp.z]=PolygonCentroid(input);
end
end
if angles(i)<e
tmp.x=-tmp.Xx;
tmp.z=tmp.z;
end
tmp.x=centerOffset(j,1)+tmp.x;
tmp.z=centerOffset(j,3)+tmp.z;
if i==66
watch(j)=tmp.z;
end
tmpCentroid.x=tmpCentroid.x+tmp.x*remaining0il(j)*850;
tmpCentroid.y=tmpCentroid.y+tmp.y*remaining0il(j)*850;
tmpCentroid.z=tmpCentroid.z+tmp.z*remaining0il(j)*850;
tmpWeight=tmpWeight+remaining0il(j)*850;
end
Centroid_0(i,1)=tmpCentroid.x/(tmpWeight+3000);
Centroid_0(i,2)=tmpCentroid.y/(tmpWeight+3000);
Centroid_o(i,3)=tmpCentroid.z/(tmpWeight+3000);
end
%plot(1:7200,Centroid _0(:,1),'r", 'LineWidth',2);
%hold on

%hold on
%plot(1:7200,Centroid _0(:,3),'g", 'LineWidth',2);
%legend('x J7InfwE% ", 'y JrwAL ", "z JilamES ") ;
%plot(1:7200,Absolute _no, '-k', 'LineWidth',2);
%set(gca, 'FontSize',20);

.%axis([0,8000,0,8e-5])
161.
162.
163.
164.
165.
166.
167.
168.
169.
170.

%xlabel ('H[H] t(s)', 'fontsize',20);
%ylabel (" SERRTO SEA O IRFZEEE (m) ', ' fontsize ', 20)
%[m,index]=max(Centroid_0);
res=zeros(7200,1);
for i=1:7200
res(i)=norm(Centroid 0(i,:));
end
[m,index]=max(res);
an=0;
for i=1:7200
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171. an=Consume (i, 2)+Consume(i,3)+Consume(i,4)+Consume(i,5)+an;
172.end

173. %plot(1:7200,Consume,'-b', 'LineWidth',2);

174. %xlabel('Hf[a] t(s)"', 'fontsize',16);

175. %ylabel(' &Mtk , ' fontsize',16)

176. figure(6) % define figure

177. subplot(2,3,1); % subplot(x,y,n)x RWEBRMATE, y KRV, n FRELR
K

178.plot(1:7200,Consume(:,1),'b");

179. hold on

180. xlabel('Hf[H] t(s)', 'fontsize',16);
181. ylabel( ' iHi#H 1 fEihi /¥ (kg/s) ", 'fontsize',16);

182. subplot(2,3,2); % subplot(x,y,n)x KR EBREATH, y RRFIE, n RRFEILR
Kl A

183. plot(1:7200,Consume(:,2),'b");

184.hold on

185. xlabel('H[[d] t(s)', 'fontsize',16);
186. ylabel( 'iHi#H 2 fikiMiE ¥ (kg/s) ", 'fontsize',16);

187.

188. subplot(2,3,3); % subplot(x,y,n)x XREBRIATEL y RN, n RoRFE LR
Eiha)

189. plot(1:7200,Consume(:,3),'b");

190. hold on

191. xlabel('Hf[E] t(s)"', 'fontsize',16);
192. ylabel('yli4f 3 fHLyhig & (kg/s) ", 'fontsize',16);

193.

194. subplot(2,3,4); % subplot(x,y,n)x FaRERIATE, y RRFIE, n RRFILR
Bl A

195. plot(1:7200,Consume(:,4),'b");

196. hold on

197. xlabel('Hf[E] t(s)"', 'fontsize',16);
198. ylabel('VH#H 4 fLihi#E (kg/s) ", 'fontsize',16);

199.%

200. subplot(2,3,5); % subplot(x,y,n)x KR B/RIATEL y RN, n R LIE
A

201. plot(1:7200,Consume(:,5),'b");

202. hold on

203. xlabel('Hf[E] t(s)"', 'fontsize',16);

204. ylabel('JH4H 5 fLihidE (kg/s) ", 'fontsize',16);

205. % subplot(2,3,6); % subplot(x,y,n)x RRERIATE, vy RRFIEL, n RREFHJL
i e

206.% plot(1:7200,Consume(:,6),'b");

207.% hold on

208.% xlabel('H[d] t(s)"', 'fontsize',16);
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209
210

211.
212.
213.
214.
215.
216.

217.

218.

219.
220.
221.
222.
223.
224,
225,
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.

.% ylabel( 48 6 fLiiESE (kg/s) ', 'fontsize',16);
.function [x,z]=PolygonCentroid(input)
[count,~]=size(input);
totalArea =0;
totalTriangleCentroid.x=0;
totalTriangleCentroid.z=0;
for i=2:count-1
[temp,tempCentroid.x,tempCentroid.z]=TriangleCentroid(input(1,:),
input(i,:),input(i+l,:));
totalTriangleCentroid.x=tempCentroid.x*temp+totalTriangleCentroid
.X;
totalTriangleCentroid.z=tempCentroid.z*temp+totalTriangleCentroid
.Z;
totalArea=totalArea+temp;
end
x=totalTriangleCentroid.x/totalArea;
z=totalTriangleCentroid.z/totalArea;
end
function [temp,x,z]=TriangleCentroid(inputl,input2,input3)
x1=input2(1,1)-inputl(1,1);
yl=input2(1,2)-inputl(1,2);
x2=input3(1,1)-inputl(1,1);
y2=input3(1,2)-inputl(1,2);
temp = (x1 * y2 - x2 * yl1) / 2;
x=(inputl(1,1)+input2(1,1)+input3(1,1))/3;
z=(inputl(1,2)+input2(1,2)+input3(1,2))/3;
end

[CHRA]

W 00 N O VT A W N B

=
® -

11.
12.
13.
14.

#include<iostream>
#include<vector>
#include<math.h>
#include<unordered map>
#include <fstream>
#include <cassert>
#include<string>

using namespace std;
#define PI 3.141592653589793

#tdefine Density (double)850
#tdefine netWeight (double)3000
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15. struct Vec2d

16.{

17. double x;

18. double y;

19. Vec2d(double a, double b) { x = a; y = b; };
20. Vec2d() { x = 0; y = 0; };

21. Vec2d operator-(const Vec2d& b)
22. {

23. Vec2d vec2d(9, 9);

24. vec2d.x = this->x - b.x;
25. vec2d.y = this->y - b.y;
26. return vec2d;

27. }

28.};

29.

30. // XIRE =ML (FIER), PLAE =MIEROARR
31.void TriangleCentroid(Vec2d P1, Vec2d P2, Vec2d P3, double& area, Vec2d&

centroid)
32.
33. Vec2d P12 = P2 - P1;
34, Vec2d P13 = P3 - P1;
35.
36. double x1 = P12.x;
37. double y1 = P12.y;
38.
39. double x2 = P13.x;
40. double y2 = P13.y;
41.
42.
43, VAL '€ 37 - N AT A
44, area = (x1 * y2 - x2 * yl1) / 2;
45,
46. /1Tt E =ML
47. centroid.x = (P1.x + P2.x + P3.x) / 3;
48. centroid.y = (P1.y + P2.y + P3.y) / 3;
49,
50. return;
51.}
52.

53. / /RO AR, I RIS 05 HE S FE R 2

54.bool PolygonCentroid(vector<Vec2d> Points, Vec2d& centroid)
55. {

56. int count = Points.size();

57.
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58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.

75.

76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.

89.

90.

91

92.

93.
94.
95.
96.
97.

98.

[IIRAR LY, AitE
if (count < 3)
return false;
/1 Z AT LR
double totalArea = 0;
[/ AR B n-2 N =M, BA =M TGN 5% = M T AR TR 2 Al
Vec2d totalTriangleCentroid(@, 0);
[/IETR R, 1,2,3;5 1,3,4; 1,4,5; WHME =ML
for (int i = 1; i < count - 1; i++)
{
double temp;
Vec2d tempCentroid(@, 0);
/1R Z AT AR S B0 A FR
TriangleCentroid(Points[@], Points[i], Points[i + 1], temp, tempCe
ntroid);
totalTriangleCentroid.x += tempCentroid.x * temp;
totalTriangleCentroid.y += tempCentroid.y * temp;
totalArea += temp;
}
/ /BB LA FR
centroid.x = totalTriangleCentroid.x / totalArea;
centroid.y = totalTriangleCentroid.y / totalArea;
return true;
}
.struct point
{
double x;
double y;
double z;
point(double a, double b, double c) { x = a; y =b; z = c; };
point() { x = @; y =0; z =0; };
}s5

99.
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100. unordered map<int, point> centerOffset = { {1,{8.91304348,1.20652174,0.61
6690041},

101. {2,{6.91304348,-1.39347826,0.2
1669004} },

102. {3,{-1.68695652,1.20652174, -0.
283309961},

103. {4,{3.11304348,0.60652174,-0.1
8330996}},

104. {5,{-5.28695652, -0.29347826,0.
41669004} },

105. {6,{-2.08695652,-1.49347826,0.

21669004}} };
106. unordered_map<int, point> sizeOffset = { {1,{1.5,0.9,0.3}},

107. {2,{2.2,0.8,1.1}},
108. {3,{2.4,1.1,0.9}},
109. {4,{1.7,1.3,1.2}},
110. {5,{2.4,1.2,1}},

111. {6,{2.4,1,0.5}} };

112.unordered_map<int,double> remaining0il={{1,0.3},{2,1.5},{3,2.1},{4,1.9},
5,2.6},{6,0.8}};
113.void addOffset(int num, point& tmp, double angle) {

114. tmp.x = centerOffset[num].x +tmp.x;

115. tmp.z = centerOffset[num].z +tmp.z;

116.}

117.Vec2d coordinate(double angle, int num, double speed){
118. double a = sizeOffset[num].x;

119. double c = sizeOffset[num].z;

120. double radian = angle * PI / (double)180;

121. double s = remainingOil[num] / sizeOffset[num].y;
122. double angle_t = fabs(radian);

123.

124. Vec2d Centroid;

125.

126. if(angle==0){

127. double x=s/a;

128. Centroid.x = 9;

129. Centroid.y = -c / 2 + x / 2;

130. return Centroid;

131. }else if (angle_t < fabs(atan(c / a))) {

132. double boundaryl = a * a * tan(angle_t) / 2;
133. double boundary2 = a * ¢ - a * a * tan(angle_t) / 2;
134. if (s <= boundaryl) {

135. double x = pow(2 * s / tan(angle_t), 0.5);
136. double x1 = -a/2;
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137. double y1 = -c/2;

138. double x2 = -a / 2;

139. double y2 = x * tan(angle_t)-c/2;

140. double x3 = x-a/2;

141. double y3 = -c/2;

142.

143. Centroid.x = (x1 + x2 + x3) / 3;

144, Centroid.y = (y1 + y2 + y3) / 3;

145.

146. }

147. else if (s <= boundary2) {

148. double x = s / a + a * tan(angle_t) / 2;

149. double x1 = -a / 2;

150. double y1 = -c / 2;

151. double x2 = a / 2;

152. double y2 = -c / 2;

153. double x3 = a / 2;

154, double y3 = -c/2 + x-a*tan(angle_t);

155. double x4 = -a / 2;

156. double y4 = x - ¢ / 2;

157.

158. vector<Vec2d> Points = { {x1,y1},{x2,y2},{x3,y3},{x4,y4} };

159. PolygonCentroid(Points, Centroid);

160.

161. }

162. else {

163. double x = a-pow(2*(a*c-s)/tan(angle_t),0.5);

164. double x1 = -a / 2;

165. double y1 = -c / 2;

166. double x2 = a / 2;

167. double y2 = -c / 2;

168. double x3 = a / 2;

169. double y3 = ¢ / 2 - (a-x)* tan(angle_t);

170. double x4 = -a/2 +x;

171. double y4 =c/2;

172. double x5 = -a / 2;

173. double y5 = c / 2;

174.

175. vector<Vec2d> Points = { {x1,y1},{x2,y2},{x3,y3},{x4,y4},{x5,
y5} };

176. PolygonCentroid(Points, Centroid);

177.

178. }

179.
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180. }else

181. {

182. double boundaryl = ¢ * ¢ /( tan(angle_t) * 2);
183. double boundary2 = a * ¢ - ¢ * ¢ /( tan(angle_t) * 2);
184. if (s <= boundaryl) {

185. double x = pow(2 * s / tan(angle_t), 0.5);
186. double x1 = -a/2;

187. double y1 = -c/2;

188. double x2 = -a / 2;

189. double y2 = x * tan(angle_t)-c/2;

190. double x3 = x-a/2;

191. double y3 = -c/2;

192.

193. Centroid.x = (x1 + x2 + x3) / 3;

194. Centroid.y = (y1 + y2 + y3) / 3;

195. }

196. else if (s <= boundary2) {

197. double x = s / ¢ + c/(tan(angle_t) * 2);
198. double x1 = -a / 2;

199. double y1 = -c / 2;

200. double x2 = x-a / 2;

201. double y2 = -c / 2;

202. double x3 = -a/2 + x -c/tan(angle_t);

203. double y3 = c/2 ;

204. double x4 = -a / 2;

205. double y4 = c / 2;

206.

207. vector<Vec2d> Points = { {x1,y1},{x2,y2},{x3,y3},{x4,y4} };
208. PolygonCentroid(Points, Centroid);

209.

210. }

211. else {

212. double x = a-pow(2*(a*c-s)/tan(angle_t),0.5);
213. double x1 = -a / 2;

214. double y1 = -c / 2;

215. double x2 = a / 2;

216. double y2 = -c / 2;

217. double x3 = a / 2;

218. double y3 = ¢ / 2 - (a-x)* tan(angle_t);
219. double x4 = -a/2 +x;

220. double y4 =c/2;

221. double x5 = -a / 2;

222. double y5 = c / 2;

223.
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224. vector<Vec2d> Points = { {x1,y1},{x2,y2},{x3,y3},{x4,y4},{x5,

y5} };

225, PolygonCentroid(Points, Centroid);

226. }

227. }

228. if(angle>0){

229. return Centroid;

230. }else

231. {

232. Centroid.x=-Centroid.x;

233. Centroid.y=Centroid.y;

234. return Centroid;

235. }

236.

237.}

238.

239.int main(void) {

240. vector<double> angles;

241. ifstream infile;

242. infile.open("D:\\math_data\\angle.txt"); //K it g 5 cfbiEsie
K

243. assert(infile.is_open());  //# RN, MR B, JF&IERE P iatT

244,

245, string s;

246. while(getline(infile,s))

247. {

248, angles.push_back(atof(s.c_str()));

249. }

250. infile.close(); [/ RSN

251. unordered_map<int, vector<double>> Consume;

252. for (size_t i =1; i < 7; i++)

253. {

254. ifstream infile;

255. infile.open("D:\\math_data\\data"+to_string(i)+".txt"); //¥ 1+
T R ORI R

256. assert(infile.is_open());  //#RWM, Wik #5RH S, R4 LR FIE
7

257.

258. string s;

259. while(getline(infile,s))

260. {

261. Consume[i].push_back(atof(s.c_str()));

262. }

263. infile.close(); ES B ELE PN
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264.
265.
266.
267.
268.
269.
270.
271.
272.
273.
274.
275.
276.
277.
278.
279.
280.
281.
282.
283.
284.
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.
292.
293.
294.
295.
296.
297.
298.
299.
300.
301.
302.
303.
304.
305.
306.
307.

vector<point> Centroid_s;

for (int i = @; i < angles.size(); i++)

{

/ /R A

for(int j=1;j<7;++j){
remaining0il[j]-=(Consume[j][i]/Density);

}

remaining0il[2]=remaining0il[2]+(Consume[1][i]/Density);

remaining0il[5]=remaining0il[5]+(Consume[6][i]/Density);

/ /R

point tmpCentroid;

double tmpWeight=0;

for (size_t j =1; j < 7; j++)

{
Vec2d centroid=coordinate(angles[i],j,Consume[j][i]);
point tmp(centroid.x,centerOffset[j].y,centroid.y);

addOoffset(j,tmp,angles[i]);
/*if (3 == 1) {
ofstream ofs;

ofs.open("D:\\math_data\\Centroid2.txt", ios::app);

ofs << tmp.x <<endl;

//ofs << tmp.y << 5
//ofs << tmp.z << endl;

ofs.close();
y*/
vector<double> watch;
watch.resize(6);
if (1 == 66) {
watch[j - 1] = tmp.z;
cout << tmp.z << endl;
}
tmpCentroid.x+=tmp.x*remaining0il[j]* Density;
tmpCentroid.y+=tmp.y*remaining0il[j]* Density;
tmpCentroid.z+=tmp.z*remaining0il[j]* Density;
tmpWeight+=remaining0il[j]* Density;
}
tmpCentroid.x=tmpCentroid.x/(tmpWeight+netWeight);
tmpCentroid.y=tmpCentroid.y/(tmpWeight+netWeight);
tmpCentroid.z=tmpCentroid.z/(tmpWeight+netWeight);
Centroid_s.push_back(tmpCentroid);
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308. }

309. {
310. ofstream ofs;
311. ofs.open("D:\\math_data\\out@.txt", ios::out);
312. for (size_t i = @; i < Centroid_s.size(); i++)
313. {
314. ofs << Centroid s[i].x<< endl;
315. }
316. ofs.close();
317.
318. ofs.open("D:\\math_data\\outl.txt", ios::out);
319. for (size_t i = @; i < Centroid_s.size(); i++)
320. {
321. ofs << Centroid_s[i].y << endl;
322. }
323. ofs.close();
324.
325. ofs.open("D:\\math_data\\out2.txt", ios::out);
326. for (size_t i = @; i < Centroid_s.size(); i++)
327. {
328. ofs << Centroid_s[i].z << endl;
329. }
330. ofs.close();
331. }
332. return 0;
333.}
i

(R AR i 18] 75 st Lyt B AL AR () python $2i4XAS ]
## for dt = 1 without constrain of 6@s

import os

from glob import glob

1

2

3

4

5. import subprocess as sp
6. import sys

7. import openpyxl

8. import time

9. from tqdm import tqdm

10. class PowerShell:

11. # from scapy

12. def __init__ (self, coding, ):

13. cmd = [self._where('PowerShell.exe'),

14. "-NoLogo", "-NonInteractive", # Do not print headers
15. "-Command", "-"] # Listen commands from stdin
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16.
17.
18.

19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
a47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.

startupinfo = sp.STARTUPINFO()
startupinfo.dwFlags |= sp.STARTF_USESHOWWINDOW
self.popen = sp.Popen(cmd, stdout=sp.PIPE, stdin=sp.PIPE, stderr=sp.STDOUT, sta

rtupinfo=startupinfo)

self.coding = coding
def __enter__ (self):
return self
def __exit_ (self, a, b, c):
self.popen.kill()
def run(self, cmd, timeout=15):
b_cmd = cmd.encode(encoding=self.coding)
try:
b_outs, errs = self.popen.communicate(b_cmd, timeout=timeout)
except sp.TimeoutExpired:
self.popen.kill()
b_outs, errs = self.popen.communicate()
outs = b_outs.decode(encoding=self.coding)
return outs, errs
@staticmethod
def _where(filename, dirs=None, env="PATH"):
"""Find file in current dir, in deep_lookup cache or in system path"""
if dirs is None:
dirs = []
if not isinstance(dirs, list):
dirs = [dirs]
if glob(filename):
return filename
paths = [os.curdir] + os.environ[env].split(os.path.pathsep) + dirs
try:
return next(os.path.normpath(match)
for path in paths
for match in glob(os.path.join(path, filename))
if match)
except (StopIteration, RuntimeError):
raise IOError("File not found: %s" % filename)
class Fly:
def __init_ (self):
self.tanks_location = [[8.91304348,1.20652174,0.61669004],
[6.91304348,-1.39347826,0.21669004],
[-1.68695652,1.20652174,-0.28330996],
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59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.
89.
90.
91.
92.
93.
94.

95.

96.

97.

98.

99.

[3.11304348,0.60652174,-0.18330996],
[-5.28695652,-0.29347826,0.41669004],
[-2.08695652,-1.49347826,0.21669004]]

self.tanks_size = [[1.5, 0.9, 0.3],
[2.2, 0.8, 1.1],
[2.4,1.1,0.9],
[1.7,1.3,1.2],
[2.4,1.2,1],
[2.4,1,0.5]]

self.tanks_rest = [0.3,1.5,2.1,1.9,2.6,0.8]

self.speed = [1.1, 1.8, 1.7, 1.5, 1.6, 1.1]

self.mess = 3000
self.density = 850

def calEcomsume(self, comsume):
ecomsume = [@] * 6
for i in range(6):
ecomsume[i] = comsume[i]
ecomsume[1l] -= comsume[O]
ecomsume[4] -= comsume[5]

return ecomsume

def UpdateComsume(self,ecomsume,time):

for i in range(len(ecomsume)):

self.tanks_rest[i] -= ecomsume[i]*time / self.density

if self.tanks_rest[i] < @ :
if abs(self.tanks_rest[i]) > le-5:

print("something wrong")

else:

self.tanks_rest[i] = ©

def calC(self):
local = [90,0,0]
for i in range(6):

for j in range(2):

local[j] += self.tanks_rest[i] * self.density * self.tanks_location[i][

jl
for i in range(6):

j=2

local[j] += self.tanks_rest[i] * self.density * (self.tanks_location[i][]j]

- self.tanks_size[i][j]/2 +

ize[i][@]*self.tanks_size[i][1]*2))

all mess = self.mess
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100. for i in range(6):

101. all mess += self.tanks_rest[i] * self.density
102. return [x / all_mess for x in local]
103.

104. def writefile(location_t, last, demand, pnums=None):

105. reference = open('reference.lgd','r")

106. file_t = open('2.1g4', 'w")

107. ref_lines = reference.readlines()

108. for ref_line in ref_lines:

109. if len(ref_line.split()) == 0:

110. pass

111. elif ref_line.split()[@] == 'LOCATION':

112. # print(location_t[0])

113. print('LOCATION = %s, %s, %s;' %(format(location_t[@],"'.10e"'),format(locat
ion_t[1],'.10e"),format(location_t[2],'.10e")), file=file_t)

114. elif ref_line.split()[@] == 'LAST':

115. print('LAST = %s, %s, %s, %S, %s, %s;' %(format(last[@],'.10e"'),format(las

t[1],'.10e"),format(last[2],"'.10e"),format(last[3]," '.10e"),format(last[4], .10e"),forma
t(last[5],"'.10e"')), file=file_t)

116. elif ref_line.split()[@] == 'DEMAND':

117. print('DEMAND = %s;' %(format(demand,'.10e')), file=file_t)

118. elif ref_line.split()[@] == 'enddata':

119. # for i in range(len(pnums)):

120. # if pnums[i] != @ and pnums[i] < 60:

121. # print('PICKUP(%d) = 1;' %(i+l), file=file_t)

122. if pnums:

123. print('PICKUP ="+"' '.join([str(pnum) for pnum in pnums])+';',file=file
)

124. print(ref_line,file=file_t)

125. else:

126. print(ref_line,file=file t)

127. file t.close()

128. reference.close()

129.

130. def readfile():

131. file = open('result 2.txt','r")

132. filelines = file.readlines()

133. comsume = []

134. for fileline in filelines:

135. if fileline.find('COMSUME"') != -1:

136. if fileline.find('ECOMSUME') == -1:

137. comsume.append(float(fileline.split()[2]))

138. pickup = []

139. for fileline in filelines:
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140. if fileline.find('PICKUP') != -1:

141. pickup.append(int(float(fileline.split()[2])))
142. return comsume, pickup

143.

144. def readexcel():

145. path = 'C:/Users/PaUlGu0O/Desktop/model/team’

146. wb = openpyxl.load_workbook(path + '/ 3-1n/dl 2 F(dE . x1sx ")
147. wsl = wb[wb.sheetnames[0]]

148. ws2 = wb[wb.sheetnames[1]]

149. all_comsume = []

150. all location = []

151. for v in ws1['B2':'B7201']:

152. all comsume.append(v[0@].value)

153. for i in range(2,7202):

154. tmp = []

155. for j in range(2,5):

156. tmp.append(ws2.cell(row=i, column=j).value)
157. all location.append(tmp)

158. return all_comsume, all location

159.

160. def process_bar(percent, start_str='"', end_str='"', total_length=0):

161. bar = ''.join(["\@33[31m%s\@33[Om"%" '] * int(percent * total_length)) + '’

162. bar = '\r' + start_str + bar.ljust(total_length) + ' {:0>4.1f}%|'.format(percent*1
00) + end_str

163. print(bar, end="'", flush=True)

164.

165. def opt():

166.

167. fly = Fly()

168.

169. all comsume, all location = readexcel()

170.

171. results = openpyxl.Workbook()

172. result = results.active

173.

174. for i in tqdm(range(len(all_location))):

175. # v1.0

176. # if i<=90:

177. # pnums = None

178. # elif i <= 750:

179. # pnums = [1,1,1,0,0,0]

180. # elif i <= 1000:

181. # pnums = [1,1,0,0,1,0]

182. # elif i <= 1500:
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183.
184.
185.
186.
187.
188.
189.
190.
191.
192.
193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.
201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.
210.
211.
212.
213.
214.
215.
216.
217.
218.

# pnums = [1,1,1,0,0,0]

# elif 1 <= 1904:

# pnums = None

# elif 1 <= 3400:

# pnums = [0,0,1,1,0,0]

# # elif i <= 4000:

# # pnums = [0,0,1,0,1,0]
# else:

# pnums = None

# v2.0
if i <= 9e:

pnums = None
elif i <= 380:

pnums = [0,1,0,0,0,0]
elif i <= 870:

pnums = [1,1,0,0,0,0]
elif i <= 1420:

pnums = [0,1,0,0,0,0]
elif i <= 2100:

pnums = [0,1,0,1,0,0]
elif i <= 2800:

pnums = [0,0,0,1,0,0]
elif i <= 3340:

pnums = [0,0,1,1,0,0]
elif i <= 3950:

pnums = [0,0,1,0,0,0]
elif i <= 5250:

pnums = [0,0,1,0,1,1]
else :

pnums = [0,0,0,0,1,1]

if i > 6000:

continue

writefile(all_location[i], [rest * fly.density for rest in fly.tanks_rest], al

1 comsume[i], pnums)
219.
220.
221.
222.
223.
224.
225.

with PowerShell('GBK') as ps:

outs, errs = ps.run('runlingo 2.1tf")

comsume, pickup = readfile()

for j in range(len(comsume)):
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226.

comsume[j] *= pickup[j]

227.

228.

fly.UpdateComsume(fly.calEcomsume(comsume),1)

229.

230.

result.append(comsume + all location[i] + fly.calC())

231.

232.
233.

if i % 1000 == 0:

results.save('result2_%d.xlsx' %(i))

234.

235.

results.save('result2.xlsx")

236.

237.
238.

if _name__ == '__main__':

# Example:

239.

240.

opt()

241.

242.

[RAFZE

13.

14.

15.

16.

17.

18.

# print()
IS 1) 9 s B Bty SR DA ) LINGO ARG (RE)]

MODEL:
sets:
locations/1..3/:LOCATION;
comsumer/1. .6/ :COMSUME,,PICKUP, SPEED, ECOMSUME, LAST, SUM, SUM_C;
shape/1..3/:SIZE;
links_1(comsumer,locations):BOXS_L,BOXS_C;
links_2(comsumer,shape):BOXS_S;
delta/1..3/:DL;

endsets

MIN = @SUM(delta(I):DL(I)"2);

DL(1) = LOCATION(1) - @SUM(comsumer(I):(LAST(I)-ECOMSUME(I))*BOXS_L(I,1)/(@SUM(coms
umer(J):LAST(J)-ECOMSUME(J)) + MESS));

DL(2) = LOCATION(2) - @SUM(comsumer(I):(LAST(I)-ECOMSUME(I))*BOXS_L(I,2)/(@SUM(coms
umer(J):LAST(J)-ECOMSUME(J)) + MESS));

DL(3) = LOCATION(3) - @SUM(comsumer(I):(LAST(I)-ECOMSUME(I))*(BOXS_L(I,3) - BOXS_S(
1,3)/2 + (LAST(I)-ECOMSUME(I))/(DENSITY*BOXS_S(I,1)*BOXS_S(I,2)*2)))/(@SUM(comsumer(I):
LAST(I)-ECOMSUME(I))+MESS);

@FOR(comsumer(I):LAST(I) >= ECOMSUME(I));

IDL(1) = LOCATION(1) - @SUM(comsumer(I):(LAST(I)-ECOMSUME(I))*BOXS_L(I,1)/(@SUM(com
sumer(J):LAST(J)) + MESS));

IDL(2) = LOCATION(2) - @SUM(comsumer(I):(LAST(I)-ECOMSUME(I))*BOXS_L(I,2)/(@SUM(com
sumer(J):LAST(J)) + MESS));
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19. IDL(3) = LOCATION(3) - @SUM(comsumer(I):(LAST(I)-ECOMSUME(I))*(BOXS_L(I,3) - BOXS_S
(I,3)/2 + (LAST(I)-ECOMSUME(I))/(DENSITY*BOXS_S(I,1)*BOXS_S(I,2)*2)))/(@SUM(comsumer(I)

:LAST(I))+MESS);
20.
21. @FOR(comsumer (I)|I#NE#2 #AND# I#NE#5:
22. ECOMSUME (I) = COMSUME(I)*PICKUP(I));
23. ECOMSUME(2) = COMSUME(2)*PICKUP(2) - COMSUME(1)*PICKUP(1);
24, ECOMSUME(5) = COMSUME(5)*PICKUP(5) - COMSUME(6)*PICKUP(6);
25. @SUM(comsumer(I):PICKUP(I)) <= 3;
26. @SUM(comsumer(I) | I#GT#1 #AND# I#LT#6:PICKUP(I)) <= 2;
27. @FOR (comsumer(I):COMSUME(I)<=SPEED(I));
28. !@FOR(comsumer (I):COMSUME(I) = COMSUME(I)*PICKUP(I));
29. @SUM(comsumer(I) | I#GT#1 #AND# I#LT#6:COMSUME(I) * PICKUP(I)) >= DEMAND;
30. @SUM(comsumer(I) | I#GT#1 #AND# I#LT#6:COMSUME(I) * PICKUP(I)) <= 1.2 * DEMAND;
31. @FOR(comsumer(I):@BIN(PICKUP(I)));
32. @FOR(comsumer(I):@free(ECOMSUME(I)));
33. @FOR(delta(I):@free(DL(I)));
34.
35. data:
36. LOCATION = -0.000006423592, 0.0000012957, -0.000000478744;
37. SPEED = 1.1, 1.8, 1.7, 1.5, 1.6, 1.1;
38. DENSITY = 850;
39. BOXS_L = 8.91304348 1.20652174 0.61669004
40. 6.91304348 -1.39347826 ©0.21669004
41. -1.68695652 1.20652174 -0.28330996
42. 3.11304348 0.60652174 -0.18330996
43, -5.28695652 -0.29347826 0.41669004
44, -2.08695652 -1.49347826 ©0.21669004;
45. BOXS_S = 1.5 0.9 0.3
46. 2.2 0.8 1.1
47. 2.4 1.1 0.9
48. 1.7 1.3 1.2
49, 2.41.2 1
50. 2.41 0.5;
51. LAST = 255, 1275, 1785, 1615, 2210, 680;
52. MESS = 3000;
53. DEMAND = 0.0100558899754559;
54. enddata
55. end
7] L 3

[l A% i B SR AR LINGO A (FEA)]

1. MODEL:
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11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.

21.
22.

23.

24.

25.

26.

27.

28.

29.
30.

31.

32.

33.

34.

35.
36.

sets:

locations/1..3/:LOCATION2, LOCATIONO, LOCATION1;

comsumer/1..6/:CAPACITY,VOLUME,VOLUME_C1,VOLUME_C2,CHARGE1L, CHARGE2;

shape/1..3/:SIZE;

links_1(comsumer,locations):BOXS_L,BOXS_C;

links_2(comsumer,shape):BOXS_S;

delta/1..3/:DL2,DLO,DL1;

endsets

IMIN = @SUM(delta(I):DL2(I)"2 + DLO(I)*2 + DL1(I)"2);
MIN = @SMAX(@SUM(delta(I):DL1(I)"2),@SUM(delta(I):DLO(I) 2),@SUM(delta(I):DL2(I)"2)
)s

DL2(1) = LOCATION2(1) - @SUM(comsumer(I):VOLUME_C2(I)*BOXS_L(I,1))/(MESS + @SUM(com
sumer(I)|I#GT#1 #AND# I#LT#6:CHARGE2(I)));

DL2(2) = LOCATION2(2) - @SUM(comsumer(I):VOLUME_C2(I)*BOXS_L(I,2))/(MESS + @SUM(com
sumer(I)|I#GT#1 #AND# I#LT#6:CHARGE2(I)));

DL2(3) = LOCATION2(3) - @SUM(comsumer(I):VOLUME_C2(I)*(BOXS_L(I,3) - BOXS_S(I,3)/2
+ VOLUME_C2(I)/(DENSITY*BOXS_S(I,1)*BOXS_S(I,2)*2)))/(MESS + @SUM(comsumer(I)|I#GT#1 #A
ND# I#LT#6:CHARGE2(I)));

DLO(1) = LOCATION@(1) - @SUM(comsumer(I):VOLUME(I)*BOXS L(I,1))/MESS;

DLO(2) = LOCATION@(2) - @SUM(comsumer(I):VOLUME(I)*BOXS_L(I,2))/MESS;

DLO(3) = LOCATION®(3) - @SUM(comsumer(I):VOLUME(I)*(BOXS_L(I,3) - BOXS_S(I,3)/2 + V
OLUME (I)/(DENSITY*BOXS_S(I,1)*BOXS_S(I,2)*2)))/MESS;

DL1(1) = LOCATION1(1) - @SUM(comsumer(I):VOLUME_C1(I)*BOXS_L(I,1))/(MESS + @SUM(com
sumer(I)|I#GT#1 #AND# I#LT#6:CHARGE1(I)));

DL1(2) = LOCATION1(2) - @SUM(comsumer(I):VOLUME_C1(I)*BOXS_L(I,2))/(MESS + @SUM(com
sumer(I) | I#GT#1 #AND# I#LT#6:CHARGE1(I)));

DL1(3) = LOCATION1(3) - @SUM(comsumer(I):VOLUME_C1(I)*(BOXS_L(I,3) - BOXS_S(I,3)/2
+ VOLUME_C1(I)/(DENSITY*BOXS_S(I,1)*BOXS_S(I,2)*2)))/(MESS + @SUM(comsumer(I)|I#GT#1 #A
ND# I#LT#6:CHARGEL(I)));

@FOR(comsumer(I):VOLUME_C1(I) <= CAPACITY(I));
@FOR(comsumer(I):VOLUME_C2(I) <= CAPACITY(I));
@FOR(comsumer(I):CAPACITY(I) = DENSITY*BOXS_S(I,1)*BOXS_S(I,2)*BOXS_S(I,3));
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37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.
69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.

@SUM(comsumer(I):VOLUME(I)) =
@FOR(comsumer(I):VOLUME_C1(I)
@FOR(comsumer(I):VOLUME_C2(I)

@FOR(delta(I):@free(DL1(I)));
@FOR(delta(I):@free(DLO(I)));
@FOR(delta(I):@free(DL2(I)));

data:
LOCATIONO = -0.269845557421,
LOCATION1 = -0.269842576744,
LOCATION2 = -0.284694621466,

DENSITY = 850;

BOXS_L = 8.91304348 1.

6.91304348 -1.

-1.68695652 1.

3.11304348 0.

-5.28695652 -0.

-2.08695652 -1.

BOXS_S = 1.5 0.9 0.3

2.4 1.1 0.9

2.41.21

2.41 0.5;

MESS = 3850;
CHARGE1 = 0,0,0,0,0.01,0;

850 ;

20652174

39347826

20652174

60652174

29347826

49347826

VOLUME(I) + CHARGE1(I));
VOLUME(I) + CHARGE2(I));

-0.134439076516, -0.08153096928;
-0.134441897023, -0.081529893624;
-0.120387944621, -0.120387944621;

.61669004

.21669004

.28330996

.18330996

.41669004

.21669004;

CHARGE2 = ©,0,59.1289426,0,1.29753213,15.7803228;

enddata
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81.
82. end

[ [ SRARZ I 18] 15 s A e LR ) LINGO AU6H]

1. MODEL:

2 sets:

3 locations/1..3/:LOCATION;

4 comsumer/1. .6/ :COMSUME , PICKUP, SPEED, ECOMSUME , LAST, SUM, SUM_C;
5. shape/1..3/:SIZE;

6 links_1(comsumer,locations):BOXS_L,BOXS_C;

7 links_2(comsumer,shape):BOXS_S;

8 delta/1..3/:DL;

9

endsets

10.

11. MIN = @SUM(delta(I):DL(I)"2);

12. DL(1) = LOCATION(1) - @SUM(comsumer(I):(LAST(I)+ECOMSUME(I))*BOXS_L(I,1)/(@SUM(coms
umer(3J) :LAST(J)+ECOMSUME (J)) + MESS));

13. DL(2) = LOCATION(2) - @SUM(comsumer(I):(LAST(I)+ECOMSUME(I))*BOXS_L(I,2)/(@SUM(coms
umer(J):LAST(J)+ECOMSUME(J)) + MESS));

14. DL(3) = LOCATION(3) - @SUM(comsumer(I):(LAST(I)+ECOMSUME(I))*(BOXS_L(I,3) - BOXS_S(
I,3)/2 + (LAST(I)+ECOMSUME(I))/(DENSITY*BOXS_S(I,1)*BOXS_S(I,2)*2)))/(@SUM(comsumer(I):
LAST(I)+ECOMSUME (I))+MESS);

15.

16. @FOR(comsumer(I) | I#NE#2 #AND# I#NE#5:

17. ECOMSUME (I) = COMSUME (I)*PICKUP(I));

18. ECOMSUME (2) = COMSUME (2)*PICKUP(2) - COMSUME (1)*PICKUP(1);

19. ECOMSUME(5) = COMSUME (5)*PICKUP(5) - COMSUME (6)*PICKUP(6);

20. @SUM(comsumer(I):PICKUP(I)) <= 3;

21. @SUM(comsumer(I) | I#GT#1 #AND# I#LT#6:PICKUP(I)) <= 2;

22. @FOR (comsumer(I):COMSUME(I)<=SPEED(I));

23. @FOR(comsumer(I):COMSUME(I) = COMSUME(I)*PICKUP(I));

24. @SUM(comsumer (I) | I#GT#1 #AND# I#LT#6:COMSUME(I) * PICKUP(I)) >= DEMAND;

25. @SUM(comsumer (I) | I#GT#1 #AND# I#LT#6:COMSUME(I) * PICKUP(I)) <= DEMAND;

26. @FOR (comsumer(I) :@BIN(PICKUP(I)));

27. @FOR(comsumer(I) :@free(ECOMSUME(I)));

28. @FOR(delta(I):@free(DL(I)));

29. @FOR(comsumer(I):LAST(I) + ECOMSUME(I) >=0);

30. @FOR(comsumer(I):LAST(I) + ECOMSUME(I) <= DENSITY*BOXS_S(I,1)*BOXS_S(I,2)*BOXS_S(I,
3));

31. data:

32. LOCATION = -0.000006423592, 0.0000012957, -0.000000478744;

33. SPEED = 1.1, 1.8, 1.7, 1.5, 1.6, 1.1;

34. DENSITY = 850;
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35. BOXS_L = 8.91304348 1.20652174 ©.61669004

36. 6.91304348 -1.39347826 0.21669004
37. -1.68695652 1.20652174 -0.28330996
38. 3.11304348 0.60652174 -0.18330996
39. -5.28695652 -0.29347826 0.41669004
40. -2.08695652 -1.49347826 ©0.21669004;
41. BOXS_S = 1.5 0.9 0.3

42. 2.2 0.8 1.1

43. 2.4 1.1 0.9

44, 1.7 1.3 1.2

45, 2.41.21

46. 2.41 0.5;

47. LAST = 255, 1275, 1785, 1615, 2210, 680;

48. MESS = 3000;

49, DEMAND = 0.0100558899754559;

50. enddata

51. end

[ IF) SR 328 I 1) 15 s e e DL AR 1) python #2114 A
## for dt = 1 without constrain of 6@s

import os

from glob import glob

1

2

3

4

5. import subprocess as sp
6. import sys

7. import openpyxl

8. import time

9. from tqdm import tqdm

10. class PowerShell:

11. # from scapy

12. def __init__ (self, coding, ):

13. cmd = [self._where('PowerShell.exe'),

14. "-NoLogo", "-NonInteractive", # Do not print headers

15. "-Command", "-"] # Listen commands from stdin

16. startupinfo = sp.STARTUPINFO()

17. startupinfo.dwFlags |= sp.STARTF_USESHOWWINDOW

18. self.popen = sp.Popen(cmd, stdout=sp.PIPE, stdin=sp.PIPE, stderr=sp.STDOUT, sta
rtupinfo=startupinfo)

19. self.coding = coding

20.

21. def __enter__(self):

22. return self

23.

24, def __exit_ (self, a, b, c):
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25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,
45.
46.
a47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.

self.popen.kill()
def run(self, cmd, timeout=15):
b_cmd = cmd.encode(encoding=self.coding)
try:
b_outs, errs = self.popen.communicate(b_cmd, timeout=timeout)
except sp.TimeoutExpired:
self.popen.kill()
b_outs, errs = self.popen.communicate()
outs = b_outs.decode(encoding=self.coding)
return outs, errs
@staticmethod
def _where(filename, dirs=None, env="PATH"):
"""Find file in current dir, in deep_lookup cache or in system path"""
if dirs is None:
dirs = []
if not isinstance(dirs, list):
dirs = [dirs]
if glob(filename):
return filename
paths = [os.curdir] + os.environ[env].split(os.path.pathsep) + dirs
try:
return next(os.path.normpath(match)
for path in paths
for match in glob(os.path.join(path, filename))
if match)
except (StopIteration, RuntimeError):
raise IOError("File not found: %s" % filename)
class Fly:
def _init (self):
self.tanks_location = [[8.91304348,1.20652174,0.61669004],
[6.91304348,-1.39347826,0.21669004],
[-1.68695652,1.20652174,-0.28330996],
[3.11304348,0.60652174,-0.18330996],
[-5.28695652,-0.29347826,0.41669004],
[-2.08695652,-1.49347826,0.21669004] ]
self.tanks_size = [[1.5, 0.9, 0.3],
[2.2, 0.8, 1.1],
[2.4,1.1,0.9],
[1.7,1.3,1.2],
[2.4,1.2,1],
[2.4,1,0.5]]
self.tanks_rest = [0.3,1.5,2.1,1.9,2.6,0.8]
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69. self.speed = [1.1, 1.8, 1.7, 1.5, 1.6, 1.1]

70. self.mess = 3000

71. self.density = 850

72. self.volume = []

73. for i in range(6):

74. v=1

75. for j in range(3):

76. v *= self.tanks_size[i][]]

77. self.volume.append(v)

78.

79. def calEcomsume(self, comsume):

80. ecomsume = [@] * 6

81. for i in range(6):

82. ecomsume[i] = comsume[i]

83. ecomsume[1l] -= comsume[O]

84. ecomsume[4] -= comsume[5]

85. return ecomsume

86.

87. def UpdateComsume(self,ecomsume,time):

88. rets = [False] * 6

89. for i in range(len(ecomsume)):

90. self.tanks_rest[i] -= ecomsume[i]*time / self.density
91. if self.tanks_rest[i] < 0 :

92. if abs(self.tanks_rest[i]) > le-5:
93. # print("something wrong")

94. self.tanks_rest[i] = ©

95. rets[i] = True

96. else:

97. self.tanks_rest[i] = ©

98. return rets

99.

100. def UpdataCharge(self,ecomsume,time):

101. rets = [False] * 6

102. for i in range(len(ecomsume)):

103. self.tanks_rest[i] += ecomsume[i] * time / self.density
104. if self.tanks_rest[i] > self.volume[i]:
105. rets[i] = True

106. return rets

107.

108. def UpdateRest(self,init_r):

109. for i in range(len(init_r)):

110. self.tanks_rest[i] = init_r[i] / self.density
111. # self.tanks rest[i] = init_r[i]

112.
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113. def calC(self):

114. local = [0,0,0]

115. for i in range(6):

116. for j in range(2):

117. local[j] += self.tanks_rest[i] * self.density * self.tanks_location[i]
[3]

118. for i in range(6):

119. j=2

120. local[j] += self.tanks_rest[i] * self.density * (self.tanks_location[i][7]
- self.tanks_size[i][j]/2 +

121. self.tanks_rest[i] / (self.tanks_
size[i][@]*self.tanks_size[i][1]*2))

122. all mess = self.mess

123. for i in range(6):

124. all mess += self.tanks_rest[i] * self.density

125. return [x / all_mess for x in local]

126.

127. def writefile(location_t, last, demand, pnums=None):

128. reference = open('reference3.lg4','r")

129. file_ t = open('3.1gd’', 'w')

130. ref_lines = reference.readlines()

131. for ref_line in ref_lines:

132. if len(ref_line.split()) == 0:

133. pass

134. elif ref_line.split()[@] == 'LOCATION':

135. # print(location_t[0])

136. print('LOCATION = %s, %s, %s;' %(format(location_t[@],"'.10e"'),format(locat
ion_t[1],'.10e"),format(location_t[2],'.10e")), file=file_t)

137. elif ref_line.split()[©@] == 'LAST':

138. print('LAST = %s, %s, %s, %S, %s, %s;' %(format(last[@],'.10e"'),format(las

t[1],'.10e"),format(last[2],"'.10e"),format(last[3]," '.10e"),format(last[4], .10e"),forma
t(last[5],"'.10e"')), file=file t)

139. elif ref_line.split()[©] == 'DEMAND':

140. print('DEMAND = %s;' %(format(demand,'.10e')), file=file_t)

141. elif ref_line.split()[@] == 'enddata':

142. # for i in range(len(pnums)):

143. # if pnums[i] != @ and pnums[i] < 60:

144. # print('PICKUP(%d) = 1;' %(i+l), file=file_ t)

145. if pnums:

146. print('PICKUP ="+"' '.join([str(pnum) for pnum in pnums])+';',file=file
)

147. print(ref_line,file=file_t)

148. # elif ref_line.split()[@] == '@FOR(delta(I):@free(DL(I)));":

149. # print(ref_line,file=file_t)
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150. # for i in range(len(present)):

151. # if present[i] == init_1[i]:

152. # print('LAST(%d) >= ECOMSUME(%d); '%(i+1,i+1),file = file_t)
153. else:

154. print(ref_line,file=file_t)

155. file_t.close()

156. reference.close()

157.

158. def writeref(present):

159. reference = open('initial_3 ref.l1lg4','r")

160. file_t = open('initial 3.1g4', 'w')

161. ref_lines = reference.readlines()

162. for ref_line in ref_lines:

163. if len(ref_line.split()) == @:

164. pass

165. elif ref_line.split()[@] == '@FOR(comsumer(I):VOLUME(I)":

166. print(ref_line,file=file_t)

167. for i in range(1,7):

168. print('VOLUME(%d) >= %f * CAPACITY(%d);'%(i,present[i-1],1i),file=file_
)

169. else:

170. print(ref_line,file=file_t)

171. reference.close()

172. file t.close()

173.

174. def readfile():

175. file = open('result_3.txt','r")

176. filelines = file.readlines()

177. comsume = []

178. for fileline in filelines:

179. if fileline.find('COMSUME"') != -1:

180. if fileline.find('ECOMSUME') == -1:

181. comsume.append(float(fileline.split()[2]))

182. pickup = []

183. for fileline in filelines:

184. if fileline.find('PICKUP') != -1:

185. pickup.append(int(float(fileline.split()[2])))

186. return comsume, pickup

187.

188. def readref():

189. file = open('initial_3.txt','r")

190. filelines = file.readlines()

191. volume = []

192. for fileline in filelines:
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193.
194.
195.
196.
197.
198.
199.
200.
201.
202.
203.
204.
205.
206.
207.
208.
209.
210.
211.
212.
213.
214.
215.

216.
217.
218.
219.
220.
221.
222.
223.
224.
225.
226.
227.
228.
229.
230.
231.
232.
233.

def

def

def

if fileline.find('VOLUME') != -1:
volume.append(float(fileline.split()[2]))

return volume

readexcel():
path = 'C:/Users/PaUlGuO/Desktop/model/team’
wb = openpyxl.load_workbook(path + '/ 4-adtl 3 (5. x1sx ")
wsl = wb[wb.sheetnames[0]]
ws2 = wb[wb.sheetnames[1]]
all comsume = []
all location = []
for v in ws1['B2':'B7201']:
all comsume.append(v[@].value)
for i in range(2,7202):
tmp = []
for j in range(2,5):
tmp.append(ws2.cell(row=i, column=j).value)
all location.append(tmp)

return all_comsume, all location

process_bar(percent, start_str="', end_str='", total_length=0):
bar = ''.join(["\@33[31m%s\@33[Om"%" '] * int(percent * total_length)) + '’
bar = '\r' + start_str + bar.ljust(total_length) + ' {:0>4.1f}%|'.format(percent*1

00) + end_str

print(bar, end="'", flush=True)

opt():

fly = Fly()

all comsume, all location = readexcel()

all comsume.reverse()

all location.reverse()
# holdon = [False] * 6
init 1 = [0.0] * 6

# init r = [1.0] * 6

for iter in range(1):

# present = [(init_r[i] + init_1[i]) / 2 if holdon[i] else 0.0 for i in range(

len(init 1))]
234.
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235, # for i in range(1,len(present)-1):

236. # if present[i] >= 0.97:

237. # present[i] = 1.0

238. # init_1[i] = 1.0

239. # init_r[i] = 1.0

240.

241. print('FFErERERjLap gdrrkRrrkkxt g(iter+l))

242.

243, # print(init_1)

244, # print(init_r)

245, # print(present)

246.

247. # present_r = solve_init(holdon, init_r)

248. # f = open('init_3.txt','a")

249. # print('FFkERkERjtep gdikrdkickakt 9 (i41),file = )

250. # print(' '.join([str(r) for r in present_r]), file = f)

251. # f.close()

252.

253. results = openpyxl.Workbook()

254. result = results.active

255.

256. # init_r = [0,54,137,111,120,428]

257. # init r = [0,0.063975118,0.188441394,0.133738096,0.1428346,0.503529412]
258. # init r = [287.0330, 1159.560, 1077.014, 2253.213, 2194.129, 684.0513]
259. # init _r = [344.2500, 1640.684, 1911.173, 1156.975, 2066.856, 535.0624]
260. # writeref(init_ 1) ##

261. # with PowerShell('GBK') as ps:

262. # outs, errs = ps.run('runlingo 3_ref.ltf")

263. # init_rest = readref()

264. # init_rest = [0.0,48.09765,147.5565,118.8232,115.1304,420.3923]
265. # init rest = [0.0,48.62045,149.6112,119.3313,109.5266,422.9104]
266. init_rest = [0.0,47.18759,131.5116,144.8741,130.9014,395.5253]
267. fly.UpdateRest(init_rest)

268.

269. maxx = ©

270. # print(present)

271. for i in tqdm(range(len(all_location)-1)):

272.

273. if all_comsume[i] == @:

274. result.append([i+1])

275. continue

276.

277. else:

278. pnums = None
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279.
280.
281.

# print('halo")
# pnums = None

# writefile(all_location[94], [rest * fly.density for rest in fly.tanks_re

st], all_comsume[94], [0]*6 )

282.

writefile(all location[i+1], [rest * fly.density for rest in fly.tanks_res

t], all _comsume[i], pnums)

283.
284.
285.
286.
287.
288.
289.
290.
291.
292.
293.
294.
295.
296.
297.
298.
299.

_rest)

300.
301.
302.
303.
304.
305.
306.
307.
308.
309.
310.
311.
312.
313.
314.
315.
316.
317.
318.
319.

# print(i + 1)

with PowerShell('GBK') as ps:

outs, errs = ps.run('runlingo 3.1tf')

comsume, pickup = readfile()

if len(comsume) == 0:

break

for j in range(len(comsume)):

comsume[j] *= pickup[j]

rets = fly.UpdataCharge(fly.calEcomsume(comsume),1)

result.append([i+1] + comsume + all location[i+1] + fly.calC() + fly.tanks

C1 = fly.calcC()
Co = all location[i+1]
tmp = ©

for k in range(len(Cl1)):
tmp += (C1[k] - Co[k]) ** 2

maxx = max(tmp,maxx)
# if tmp > 0.05 : ## O LR
# break

# if True in rets:

# break

results.save('result3_%d_last.xlsx' %(iter+1))
# log = open('log.txt','a")
# print(TFRERRRRRk jtep %d Rkkkkkkkt Y (iter+l), file = log)

# print(rets, file= log)
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320. # print('present constraint', file = log)

321. # print(present, file = log)
322. # log.close()
323. # if True not in rets: ## —/ripg
324. # for i in range(len(present)):
325. # init_r[i] = (init_r[i] + present[i]) / 2.0
326. # else:
327. # for i in range(len(rets)):
328. # if rets[i]:
329. # if init_1[i] == 1.0 :
330. # print('there is something wrong')
331. # break
332. # init_1[i] = present[i]
333. # used[i] = True
334. # else:
335, # if used[i]:
336. # init_1[i] = (present[i] + init_1[i]) - init_r[i]
337. # used[i] = False
338. # for i in range(len(init_r)):
339. # if abs(init_r[i] - init_1[i]) < ©@.001:
340. # init_r[i] = init_1[i]
341. print(i)
342.
343, print(maxx)
344.
345, if __name__ == '__main__':
346. # Example:
347.
348. opt()
349.
350. # print()
7] 4

[2E T 60s I [a] B fit il e AL 5 matlab G65]

clc

clear

warning off

[consume]=x1sread('C:\Users\PaUlGuO\Desktop\model\team\ [} 5- i 4 %

P .x1sx',1,'B2:B7201");

5. [angle]=xlsread('C:\Users\PaUlGuO\Desktop\model\team\[f{{}: 5- @ 4 %
P& .x1sx',2,'B2:B7201");

6. %final = ones(7200,1);

7. fv = zeros(7200,6);

8. At = [1le20,1e20,0,1e20,1e20,1e20;

A w N R
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10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.
42.
43.
44,

45.

46.

a47.

1e20,1e20,1e20,0,1e20,1e20;

1e20,1e20,1e20,1e20,0,1e20;

1e20,0,1e20,1e20,1e20,1e20;

0,0,1e20,1e20,1e20,1e20;

1e20,0,1e20,1e20,1e20,0;

0,0,1e20,1e20,1e20,0;

0,1e20,0,1e20,1e20,1e20;

0,1e20,0,1e20,1e20,0;

1le20,1e20,0,1e20,1e20,0;

1le20,1e20,1e20,0,1e20,0;

0,1e20,1e20,0,1e20,0;

0,1e20,1e20,0,1e20,1e20;

1le20,1e20,1e20,1e20,0,0;

0,1e20,1e20,1e20,0,1e20;

0,1e20,1e20,1e20,0,0;

1e20,0,0,1e20,1e20,1e20;

1e20,0,1e20,0,1e20,1e20;

1e20,0,1e20,1e20,0,1e20;

1e20,1e20,0,0,1e20,1e20;

1e20,1e20,0,1e20,0,1e20;

1le20,1e20,1e20,0,0,1e20;

0,0,0,1e20,1e20,1e20;

0,0,1e20,0,1e20,1e20;

0,0,1e20,1e20,0,1e20;

0,1e20,0,0,1e20,1e20;

0,1e20,0,1e20,0,1e20;

0,1e20,1e20,0,0,1e20;

1e20,0,0,1e20,1e20,0;

1e20,0,1e20,0,1e20,0;

1e20,0,1e20,1e20,0,0;

1e20,1e20,0,0,1e20,0;

1e20,1e20,0,1e20,0,0;

1e20,1e20,1e20,0,0,0;

1;
%last = [255, 1275, 1785, 1615, 2210, 680];
%last = [255,1275,1.522511111320173e+03,1.428100874944118e+03,2.281296163866746e+03,3.7
53451648073769e+02];
%last = [2.206478555793609e+02,1.036794773504075e+03,1.214321966570699e+03,19.219643564
536412,1.353997304699008e+03,1.914292078186719%e-07];
%last = [2.206478555793609e+02,5.278026909538892e+02,6.217837833712356e+02,19.219643564
536412,9.947898160819083e+02,1.914292078186719e-07];
%last = [2.206478555793609e+02,2.356128425237355e+02,2.018039531832358e+02,19.219643564
536412,6.789007305804507e+02,1.914292078186719e-07];
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48.

49,
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.

59.
60.
61.
62.
63.
64.
65.
66.
67.
68.

69.
70.
71.
72.
73.
74.
75.
76.
77.
78.
79.
80.
81.
82.
83.
84.
85.
86.
87.
88.

last = [1.768987624794272e+02,1.350202177198442e+02,40.453142352864720,19.2196435645364

12,4.976543986285903e+02,1.914292078186719e-07];
Beq = 0;
v = [0,0,0,0,0,0];
LB = [0,0,0,0,0,0];
UBe = [1.1,1.8,1.7,1.5,1.6,1.1];
uUB = [1.1,1.8,1.7,1.5,1.6,1.1];
for n=1:6
UB(n) = min(last(n),UBO(n));
end

A= [61'1) '1)'1)'1)0;6)1;1)1)119];

options = optimset('TolX',1le-8, 'TolFun',le-8, 'MaxIter', 100,

inchange', 1le-10);
for j=0:60:6000
dissum = zeros(34:1) ;%FH K043 Fh 77 Z2 1 FE 25 A1

vtmp = zeros(34,60,6) ;% KiC k&R 7 REFR 6 A AR Ak yh g

for i=1:1:34
lasttmp = last;
Aeq = At(i,:);
distmp = zeros(60,1) ;%M KickEFFHN 60 FPAIEE
for k=1:60

B = [-1*consume(k+j-1);consume(k+j-1)*1];

[vt, dis] = fmincon(@(v)ques4sol(v,lasttmp,angle(k+j-1)),v0,A,B,Aeq,Beq,LB,

UB, 'ques2cons',options);
% if sum(vt)<consume(k+j-1)

dissum(i) = 100;

R

% break;
% end
for m=1:6
if vt(m)<le-7
vt(m) = 0;
end
end

vtmp(i,k,:)=vt;
distmp(k,1)=dis;
lasttmp = lasttmp - vt;
lasttmp(2) = lasttmp(2) + vt(1);
lasttmp(5) lasttmp(5) + vt(6);
for n=1:6

UB(n) = min(lasttmp(n),UBO(n));

end
end
dissum(i,1) = sum(sum(distmp));

end
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89.
90.
91.
028
93.
94.
95.
96.
97.
98.

[p,q] = min(dissum);
%final(j:j+59) = ;
fv(j:j+59,:) = vtmp(q,:,:);
last = last - sum(fv(j:j+59,:));
last(2) last(2) + sum(fv(j:j+59,1));
last(5) = last(5) + sum(fv(j:j+59,6));
for n=1:6

UB(n) = min(last(n),UBO(n));

end

end

EEEEA

N oo 1A wN R

function f4 = ques4sol(v,last,theta)
last(2) = last(2)+v(1);

last(5) = last(5)+v(6);

last = last - v;

x = qiuzhixin(last/850, theta);

f4 = x(1,1)22 + x(1,2)*2 + x(1,3)"2;

end
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